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Milí sousedé, 
letošní léto nám ukázalo svou dávnou po-
dobu, kdy se střídaly dny velmi horké 
s chladnými a deštivými. Snad jste děti 
zabavili a ukázali jste jim jiné možnosti 
využití prázdnin. Možná vás počasí do-
vedlo k odkládané práci k vylepšení do-
mova. Letos jsme zopakovali účast 
v  soutěži Vesnice roku, byli jsme k  ní 
i vybídnuti pořadateli, že máme co uká-
zat. Sice jsme nedosáhli na žádnou stuhu, 
ale z 22 zúčastněných obcí jsme získali 
Zlatou cihlu za veřejnou stavbu Středo-

českého kraje v  kategorii C. Náš park 
Špičákova zahrada se opravdu proměnil 
na veřejný prostor využívaný vícegene-
račně i přespolními. Probíhají zde komu-
nitní aktivity – kondiční cvičení, tančírna, 
promítání letního kina, soutěže, slavnosti 
a vzdělávání dětí a svatební obřady. Naše 
obec získala finanční dar 100 000 Kč na 
další rozvoj. Moc si této ceny vážím, pro-
tože park je naše společné živé dílo a je 
objektivně hodnoceno jako reprezenta-
tivní. Samozřejmě nezahálíme, pracu-
jeme stále na dalších stavebních 

projektech, které naši obec zase posunou 
dál. A pro Vás, občany, zde bude zase pří-
jemnější místo pro život. 

Pavlína Komeštíková, 
Vaše starostka 

Úvodník starostky

Dne 18. července navštívili stavbu Kos-
tel Nejsvětější Trojice a  komunitního 
centra Kardinála Josefa Berana patroni – 
europoslanec Tomáš Zdechovský a reži-
sér Jiří Strach. 
Pan Zdechovský ocenil odvahu a nápadi-
tost celého projektu a  slíbil, že o  něm 
bude mluvit i v Bruselu. 
Jiří Strach byl nadšený propojením du-
chovna s inovací – a samozřejmě neza-
pomněl přidat i  trochu filmového 
humoru. 
Svou podporu tomuto projektu můžete 

vyjádřit darováním libovolné částky na 
tomto odkazu: http://bit.ly/3UrVU5i 
Děkujeme oběma za podporu a návštěvu 

projektu, který spojuje naší obec s Nera-
tovicemi. 

P. Komeštíková

Kostel Nejsvětější Trojice a komunitního centra  
Kardinála Josefa Berana v Libiši má své základy

Budování v obci 
 
V nájemních domech  
v období 2025-2026 
n  Obec připravuje - rekonstrukci sklep-

ních kójí v nájemním domě čp. 493 
v sídlišti Budovatelů 

n  Obec připravuje - opravu a výměnu 
oken a francouzských dveří v nájem-
ním domě čp. 656 v ul. Švýcarská. 

n  Obec připravuje - stavební úpravu 
části rodinného obecního domu čp. 
655, byt č. 1 a rekolaudaci na dětskou 
skupinu 

 
Dále opravujeme 
n  Připravujeme rekonstrukci veřejného 

osvětlení ulice Školní, 
n  V  objektu Českého zahrádkářského 

svazu se připravuje rekonstrukce elek-
trorozvodů, úprava vody včetně ohří-
vače, oprava odpadů. 

P. Komeštíková

Pošlete nám na info@libis.cz 
• Fotku Vás s Vaším zvířecím parťákem, nebo jen jeho, na veřejném místě v obci 

Libiš 
• Tyto údaje: jméno psa, druh/ple-

meno  a Váš telefon/e-mail 
Výhody pro vás: 
• Při nalezení psa máme šanci Vás 

rychle najít a informovat 
• Výtěžek z prodeje kalendáře vě-

nujeme na dobročinné účely 
• V kalendáři bude foto, jméno va-

šeho mazlíčka a plemeno, ostatní 
údaje jsou chráněné a v kalendáři 
nebudou zveřejněny (pouze pro 
obecní potřebu identifikace) 

Zapojte se a pomozte vytvořit 
užitečný i krásný projekt!

Hledáme vaše mazlíčky  
do nového kalendáře! 
Libišané, pomozte nám vytvořit Libišský kalendář mazlíčků 2026 
a zároveň systém pro rychlé hledání majitelů zatoulaných psů!
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Jsou tu stálice, to jsou zahradníci, kteří se starají o své zahrady i předzahrádky ne-
ustále a ani je nenapadne soutěžit. Mají radost z pěstování, i z toho, že se líbí i ostat-
ním. I my se snažíme mít upravenou obec, je to pro nás vizitka, že nám na naší obci 
záleží. Tak děkujeme vám, kteří jste si vzali ty obecní pozemky údržbou za své  
a pečujete o ně. Jste skromní, přihlásilo se vás poskrovnu, i když adeptů by se našlo 
více. A tady je letošní vyhlášení:  

Pěstitelské úspěchy všem přeje Pavlína Komeštíková

Výsledky 7. ročníku soutěže o nejkrásnější  
předzahrádku a balkonový truhlík v Libiši

1. místo Lenka Zuzkinová (kombinace 
truhlíky, záhony, neustálá upravenost) 
získává poukázku do Růžové zahrady ve 
výši celoroční platby za odpad

2. místo Jana Šebková  
(upravené truhlíky viditelné z ulice) 
získávají poukázku do Růžové zahrady 
ve výši půlroční platby za odpad

3. místo Jan Antonín  
(trvalkový záhon) 
získává poukázku do Růžové zahrady  
ve výši čtvrtiny platby za odpad

Víkend otevřených zahrad 2025 – poprvé i v Libiši
Déšť usilovně bubnoval do střech i  lis-
toví, tráva voněla svěžestí a moruše se za-
myšleně čněly oproti šedé obloze. 
Takový byl letošní Víkend otevřených za-
hrad v naší obci. Počasí sice připomínalo 
spíš „Den otevřených deštníků“, ale praví 
milovníci přírody se nenechali odradit. 
Na naši certifikovanou přírodní Zahradu 
s moruší dorazili návštěvníci ze širokého 
okolí, aby načerpali inspiraci, sdíleli své 
zkušenosti a  užili si přátelskou atmo-
sféru. A podle jejich slov to stálo za to – 
ohlasy byly více než pozitivní. „Jela jsem 
sem kvůli tomu, abych viděla skutečnou 
rodinnou zahradu v zástavbě, ty „poko-
jíčky“ jsou kouzelné,“ zaznělo od jed-
noho z hostů. 
Co všechno na návštěvníky čekalo? 
Kromě prohlídky zahrady a odborného 
výkladu o principech přírodního zahrad-
ničení si mohli hosté dopřát i drobné ob-
čerstvení, posedět pod přístřeškem 
a vyměnit si tipy s ostatními zahradními 
nadšenci. Nechyběla ani možnost zakou-
pit sazenice a odnést si domů nejen ná-
pady, ale i kousek přírody. Pro ty, kteří 
chtěli jít ještě více do hloubky, byly k dis-
pozici zdarma např. publikace o přírod-
ních zahradách, hospodaření s dešťovou 
vodou či tvorbě suchomilných záhonů 
a kufr plný úžasných knih o přírodě. 

Jak poznáte přírodní zahradu? 
Podle zásad přírodních zahrad nejde jen 
o estetiku, ale hlavně o respekt k přírod-
ním procesům. Mezi hlavní principy 
patří: 
n Bez chemie – žádné pesticidy ani 

umělá hnojiva. 
n Podpora biodiverzity – rostliny, hmyz 

i drobní živočichové mají své místo. 
n Hospodaření s vodou – dešťová voda je 

poklad, ne odpad. 
n Kompostování – odpad se mění v ži-

viny. 
n Místní zdroje – využívání přírodních 

materiálů z okolí. 
Vřelá atmosféra provoněná kávou, do-
mácími sirupy a čerstvě upečenými dob-
rotami, prostě pohodový den, který 
zanechal v  srdcích návštěvníků kladné 
dojmy. Těšíme se na příští ročník – ať už 
s kapkami deště nebo pro změnu prozá-
řený slunečními paprsky! 
Tipy, jak začít s přírodní zahradou 
n Začněte malými kroky – třeba kout-

kem pro bylinky nebo smíšeným kvě-
tinovým záhonem. 

n Zapomeňte na chemii – existují lepší 
řešení. 

n Nekupujte substráty s rašelinou – půdu 
vylepšujme vlastním kompostem. 

n Vytvořte útočiště pro život – hmyzí 

hotely, ptačí budky, hromádka kamení 
pro ještěrky, větve a listí pro ježky. Ne-
bojte se divokých koutků! 

n Zadržujte vodu – sud na dešťovku je 
základ, mulčování pomůže udržet 
vláhu. 

n Sázejte místní druhy – jsou odolnější 
a přátelštější k místní fauně. 

Více tipů na https://www. prirodniza-
hrada.eu a www.vikendotevrenychza-
hrad.cz  

M. Stanko 

Zvláštní cenu za reprezentaci Libiše 
během víkendu otevřených zahrad – 
ukázkou přírodní Zahrady s moruší paní 
Markéta Stanko získává poukázku do  
Růžové zahrady ve výši ročního odpadu. 
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Od ledna 2026 bude náš systém odpado-
vého hospodaření v režimu „od dveří ke 
dveřím“ Door to Door. Tzn. že kdo bude 
chtít využívat svoz tříděného odpadu od 
svého rodinného domu, musí vyplnit při-
hlášku. Je také na našich stránkách 
https://www. libis.cz/obecni-urad/ke-sta-
zeni/, můžete ji zaslat mailem na 
info@libis.cz nebo přijít osobně vyplnit ji 
na obecní úřad. Termín je do konce srpna 
2025. Pak objednáváme nádoby a  bu-
deme je rozdávat na základě darovací 
smlouvy říjen až listopad. 
Obec systém odpadového hospodaření 
pro své občany dotuje. Nechceme měnit 
výši poplatku ani od ledna 2026, ale 
chceme podpořit třídění a snížit produkci 
směsného odpadu. Kompostujete, máte 
smlouvu s FCC Neratovice na bioodpad, 
za což jsme rádi a bude stále ve stejném 
režimu, jen se možná prodlouží doba 
svozu. Budeme zachovávat veřejná místa 
tříděného odpadu ve všech lokalitách ve 
stejných frekvencích. Chválíme také za 
udržování pořádku, která se výrazně zlep-
šila tam, kde máme nová oplocení kolem 
těchto míst. Přímo od domu bude zájem-
cům vyvážena nádoba na papír jednou 
měsíčně, na plasty také. 
Komunální odpad – bude vyvážen jednou 
za čtrnáct dní. Pro odpad, který potřebu-
jete odvést v jiném termínu, budou slou-
žit objemné kontejnery, např. pod poštou, 

ty se vyváží častěji. Každá nemovitost 
bude mít přehled o  množství odpadu, 
v  aplikaci „můj odpad“ bude vše pře-
hledné – včetně termínu svozů. Návod 
dostanete v některém dalším zpravodaji. 
Stávající nádoby na komunální odpad 
budou očipovány od října do listopadu 
společností FCC. Bude možné čipovat 
pouze plastové nádoby, ale můžete mít 
zaregistrovaných také více nádob růz-
ných velikostí. Budete si kombinovat 
svoz podle potřeby. Původní plechové 
popelnice očipovat nelze, nejde provést 
vážení. Každý majitel nemovitosti si 
musí opatřit tedy plastovou, kam popel 
po vychladnutí přesype, aby byl odvezen. 
Svozová společnost nám nemůže svážet 
plechové nádoby, vyhovující lze zakou-
pit za příznivé ceny u FCC Neratovice, 
Ke Spolaně 655. K dispozici jsou nádoby 
60 l, 80 l, 120 l, 240 l. 
Plastové nádoby na tříděný odpad v černé 
barvě se žlutými a modrými štítky dle po-
žadované velikosti, budou předány 
zdarma na obecním úřadě jako jsme roz-
dávali kompostéry. Po domluvě lze zavést 
zejména seniorům k domu našimi pra-
covníky údržby. Žádáme vás jen o vy-
plnění žádosti níže. 
Pro více informací volejte na obecní úřad 
nebo piště na dotazy na mail paní Radce 
Novákové. 

Další informace vám přineseme  
v dalším vydání zpravodaje,  

Pavlína Komeštíková. 

Odpady

Přihláška ke svozu tříděného odpadu od rodinných domů (Door to door) 

Podpisem souhlasím se zasíláním údajů pro placení poplatku za komunální odpad a s odpady související informace na 
uvedenou e-mailovou adresu nebo formou SMS. 

 
datum: ............................................................... podpis: ...................................................................... 

Příjmení: Jméno:

Adresa umístění nádoby:

e-mail: mobilní telefon (pokud není e-mail):

Doplňte ANO / NE

Žádost o budoucí nádobu 240 l na PVC: 

Žádost o budoucí nádobu 240 l na papír: 

Zakroužkujte velikost plastové nádoby pro komunální odpad: 240l 120l 80l

Máte kovovou nádobu na komunální odpad (110l)?:

Sběrný dvůr 
Sběrný dvůr se stále uklízí – děkujeme 
těm, kteří nám pomáhají pořádek udr-
žet. Stále se ale najdou tací, kteří 
odpad pohodí kamkoliv – on to přece 
někdo uklidí. 
Do plechového sudu patří ovoce pro 
myslivce na krmení zvěře.

Se snahou, aby se nám všem v obci 
dobře žilo, věnujeme mnoho času úklidu 
obce. Pomozte nám v tom i Vy. Žádáme 
majitele ovocných dřevin, aby uklízeli 
zralé plody popadané na chodníky.  

Děkujeme.
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Zprávy z obecní rady v časovém okně od 26. 5. do 30. 7. 2025
Rada Obce Libiš: 
n  se soustavně zabývala nájemními 

smluvními vztahy, věcnými břemeny 
a výstavbou; 

n  v souladu s přijatým rozhodnutím za-
stupitelstva o  pořízení změny územ-
ního plánu č. 1. pracovala na přípravě 
podkladů pro zpracování této změny: 

n  rozhodla o  obnově termínovaného 
vkladu na šest měsíců ve výši 12 
mil.  Kč při úrokové sazbě 2,5 % 
u ČSOB, a. s., dle uzavřené smlouvy; 

n  poskytla Mysliveckému sdružení Obří-
ství-Libiš dotaci 50 tis. Kč na pořízení 
bržděného přívěsu s  minimální nos-
ností nákladu 1,3 t a potřebného pří-
slušenství; 

n  schválila přijetí finančního daru od Na-

dace ORLEN Unipetrol ve výši 200 
tis. Kč určeného na revitalizaci tůně 
a lesoparku v blízkosti kaple sv. Vojtě-
cha; 

n  schválila cenovou nabídku firmy Pavel 
Fukna na provedení rekonstrukce ve-
řejného osvětlení Vojtěšské ulice v cel-
kové výši necelých 265 tis. Kč včetně 
DPH; 

n  schválila cenovou nabídku firmy Petra 
Jurčovského na strojové čištění komu-
nikací a chodníků v červenci a srpnu 
2025 v  celkové výši necelých 163 
tis. Kč s podmínkou, že Obecní úřad 
Libiš bude s  předstihem informován 
o čištěné oblasti, aby upozornil obyva-
tele; 

n  schválila nabídku firmy Enrask, s.r.o., 

ve výši necelých 659 tis.  Kč včetně 
DPH na čerpání dotace v zájmu rekon-
strukce sprch a šaten v objektu soko-
lovny; schválila vícepráce při rekon- 
strukci šaten – elektroinstalace probí-
hající do kuchyně Hospůdky na hřišti - 
dle cenové nabídky firmy ELINT-ZM, 
s.r.o., v částce necelých 88 tis. Kč; 

n  na základě cenové nabídky rozhodla 
zadat provedení rekonstrukce veřej-
ného osvětlení ve Školní ulici v cel-
kové ceně 1 008 tis. Kč včetně DPH 
Pavlu Fuknovi s tím, že práce budou 
provedeny do října 2025; 

n  schválila dodatek č.  5 ke smlouvě 
o  dílo č.  07/2023 týkající se akce 
„Oprava chodníku a  AZ ulice Měl-
nická, Libiš“ se zhotovitelem ŠNAJDR 

Velice nás těšil zájem lidí, zejména dětí, 
o procházku k ovečkám u lesa. Nejméně 
deset návštěv denně. Byla to pro všechny 
relaxace, pro někoho zábava. Povedlo se 
odchovat páry mláďat a tato jehňátka už 
měla od některých dětí i  jména. Byla 
velmi ochočená. Návštěvníci je v dobré 
víře, a také pro přilákání, chodili krmit. 
Bohužel tvrdé pečivo bylo pro ně fatální. 
Jejich malá bříška se nadmula a ovečky 
shaun během letního měsíce uhynuly … 

odešly na druhý břeh. Prosím, nekrmte 
chovatelům jejich zvířata, pokud vám to 
nedovolí. Oni jsou za ně zodpovědní 
a vědí, že jsou býložraví… Není smut-
nější pohled na vypiplaná zvířata, která 
před odchodem trpěla. Máme v obci více 
chovů, dívejte se, pozorujte, ale jako 
v ZOO, prosím nekrmit. 

 
Za všechny chovatele  

P. Komeštíková

Rubrika: Chci vám napsat  
aneb kam odešli ovečky shaun? 
Napište nám, co vás v naší obci trápí, nebo naopak, co máte rádi a co 
vám dělá radost. 

Vítáme nové občánky 
Novým občánkem naší obce je:  

* Gazdík Benjamín 
Vítáme ho s přáním, aby se mu na světě mezi 

námi v Libiši líbilo a ve zdraví dobře žilo.

Blahopřejeme  
spoluobčanům, kteří 
oslavili významná jubilea 
Červenec 2025  
Šebek Jaromír, Šnirc Petr,  
Votrubec Jaroslav, Zámečník Milan, 
Honzík Jan, Asníková Květuše,  
Grosman Vladimír,  
Krupičková Božena 

Srpen 2025 
Kšírová Šárka, Máša Antonín,  
Švecová Zlatuše, Král Jaroslav,  
Kinská Libuše, Pazderová Marie, 
Mašková Edita, Pazderová Marie, 
Kalašová Milena, Jarešová Danuška

Pan Zdeněk Kostomlatský  
by rád velice poděkoval našim 
hasičům za dárek k životnímu  

jubileu.  
I my se připojujeme ke gratulaci, 
přejeme mu pevné zdraví, hodně 

štěstí a životního elánu.
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stavby Mělník, s.r.o., na základě kte-
rého se mění doba plnění do 30. 11. 
2025; 

n  schválila vyřazení movitého majetku 
obce z prostor rekonstruované zubní 
ambulance, zejména kuchyňské linky; 

n  schválila mimořádné odměny ředite-
lům obou příspěvkových organizací 
obce; 

n  povolila výjimku z počtu žáků v Ma-
teřské škole Libiš, a  to v  souvislosti 
s navýšením počtu dětí z 24 na 26, a to 
na školní rok 2025/2026 a zavázala se, 
že uhradí zvýšené výdaje na vzdělávací 
činnost školy, že zvýšený počet dětí 
není na újmu kvalitě vzdělávací čin-
nosti školy a rovněž že jsou splněny 
podmínky bezpečnosti a  ochrany 
zdraví; 

n  Mateřské škole Libiš jednak schválila 
vyřazení majetku v podobě zahradních 
domků na nářadí a na mobilní hračky 
s podlážkou, jednak čerpání investič-

ního fondu na pořízení nového zahrad-
ního dvojdomku; 

n  stanovila měsíční úplatu za vzdělávání 
ve školní družině v  Základní škole 
Libiš na školní rok 2025/2026 ve výši 
150 Kč/měsíc za dítě; 

n  souhlasila se zapojením Základní školy 
Libiš do projektu „Obědy do škol ve 
Středočeském kraji ve školním roce 
2025-2027“, s podáním žádosti o do-
taci do Programu 2025 na podporu za-
jištění školního stravování ve 
Středočeském kraji ve školním roce 
2025/2026 pro děti z rodin a domác-
ností v nepříznivé finanční situaci, pří-
padně ohrožených chudobou 
a materiální nebo potravinovou depri-
vací; 

n  schválila ukončení smlouvy pro umís-
tění Z-Boxu vedle knihovny ke dni 
30. 6. 2025; 

n  provedla personální změny v kulturní 
a pořádkové komisi; 

n  schválila cenovou nabídku propagač-
ních prací pro oficiální FB profil obce 
Libiš v  dohodnutém rozsahu za 11 
tis.  Kč měsíčně v  termínu červen – 
srpen 2025 s možností prodloužení pří-
slušné smlouvy; 

n  schválila vystoupení hudebních skupin 
s  názvem Hrajeme KABÁT a  Míra 
Chrástek ExTURBO s kapelou v rámci 
akce „Oslavy 100 let školy, 50 let te-
nisu, Večerní koncert“ dne 14. 6. 2025 
v ceně 120 tis. Kč; 

n  schválila návrh programu na 19. zase-
dání zastupitelstva dne 16. 6. 2025; 

n  schválila doporučující usnesení pro za-
stupitelstvo a další brala na vědomí. 

Připravil D. Eisner

Zveme na veřejné jednání  
zastupitelstva dne 8. 9. 2025 
od 18 hod. na obecním úřadě.

Bezpečnost v obci a Obecní stráž
Monitorujeme průjezd všech účastníků 
dopravy na komunikaci Mělnická. Na zá-
kladě statistiky, jednání s dopravní policií 
ČR a jednání s Městem Neratovice, po-
tažmo Městskou policií Neratovice, bu-
deme mít podklad pro rozhodování 
a k možnému uzavření dohody o spolu-
práci s těmito institucemi na kontrole do-
držování pravidel silničního provozu 
(rychlost, vjezd nákladních vozidel, par-
kování na chodníku). Mělnická je silnice 
II. třídy a je zde zvýšený provoz (vzhle-
dem k objížďkám i ke špatnému stavu sil-
nice Vojtěšská. Ta je také krajská, má ji 
ve správě město Neratovice.) V krajni-
cích Mělnické nelze provádět žádná sta-
vební díla kvůli bezpečnosti. Je zde 
nebezpečné i parkování, na chodnících 
není dovoleno parkovat. Zejména v úseku 
od ulice Školní a Dlouhá musí zaparko-
vaná auta chodci (také maminky s  ko-
čárky) kolikrát obcházet vstupem do 
vozovky. To je velmi nebezpečné. Vyzý-
váme vás proto, ať neparkujete bez-
ohledně i  na jiných místech. Také 
děkujeme, že neodstavujete svá pojízdná, 
ale nevyužívaná nebo nepojízdná auta - 
vraky na parkoviště, do postranních ulic, 
zeleně, do lesa. Vyhnete se tak nepříjem-
nostem a třeba pokutě za znečišťování ži-
votního prostředí. 

Obecní stráž plní svou funkci, nejen že 
pomohla Policii ČR k vyřešení trestních 
činů. Přijede, když se cítíte ohroženi. Za-
chránila před znásilněním, i když obtě-
žování začalo už u  jezera u Beachbaru 
Mlékojedy. Obecní stráž je tu pro vás, 
když opouštíte své domy na cesty, na do-
volenou. Můžete jim nahlásit diskrétně 

vaši nepřítomnost, bude vaše bydliště 
více obhlížet a  strážit. Je vidět, že je 
v  naší obci více klidu a  méně deliktů. 
Můžete porovnat i v mapě kriminality, na 
stránkách http://kriminalita.policie. 
gov.cz, po zadání jména obce můžete 
zjistit i detaily. 

P. Komeštíková
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informace z obce 

Zubní ordinace ve zdravotním  
středisku v Libiši bude brzy otevřena!
Společnost BREG s.r.o. otevře dvě zubní ordinace na adrese Štechova 602  
po schválení Krajským úřadem Středočeského kraje a dalších administrativ-
ních krocích. Ordinace bude otevřena od 1. 10. 2025. Děkujeme za pochopení 
a za trpělivost. Všichni zájemci s trvalým pobytem v naší obci budou re-
gistrováni. Objednávat se můžete od 1. 10. 2025 na tel. čísle 606 549 901 
nebo e-mailem na igor.denisov@seznam.cz. P. Komeštíková 

Obecní knihovna Libiš  
rekapitulace 4/2025 a plány

Milí čtenáři a naši příznivci, 
jistě jste zaznamenali, že knihovna fun-
guje o prázdninách s omezenou oteví-
rací dobou, zdánlivě v klidovém režimu. 
Ve skutečnosti u nás probíhá ohlášená 
inventura knižního fondu a generální 
úklid prostor pro knihy, což vyžaduje 
náš čas. 
 
OD ZÁŘÍ se ale vrátíme k původní oteví-
rací době. Na čtenáře se již těšíme. To je 
dnešní rychlá rekapitulace! Podívejme se 
tedy raději na plány do budoucna. 
 
Věříme, že se nám opět podaří oslovit 
všechny naše cílové skupiny, tedy 
n děti z MŠ a ZŠ a jejich pí. učitelky, kte-

rým nabídneme program pro školy 
a prvňáčky opět zapojíme do projektu 
UŽ JSEM ČTENÁŘ 

n seniory, kteří se setkávají pravidelně 
každé sudé pondělí v Klubu aktivních 
seniorů K3V 

n zájemce o příležitostné výstavy a be-
sedy v knihovně 

n šikovné ženy a dívky při tvořivých díl-
nách 

n milovnice pohybu, ať jde o  tanec (od 
září TANČÍRNA), nebo posilování. 

K již zavedeným aktivitám budou od září 
postupně přibývat i NOVINKY, a sice 
n lehké cvičení pro seniory (pravděpo-

dobně každé liché pondělí dopoledne a 
každou středu od 10:00 hod.) Začínáme 
od 17. 9. 2025. 

n „Matematické mozkohrátky“ v  rámci 
K3V 

n zavedení e-knih 
n v rámci projektu BOOKSTART setká-

vání s nejmenšími dětmi a jejich rodiči 
n program pro další TÝDEN KNIHO-

VEN, který bude letos ve dnech 6. -12. 
10. 

 
Budeme rádi, když chod knihovny a ko-
munitního centra při ní pomůžete tvořit 
i vy. A proto se na vás obracíme s násle-
dujícími výzvami a podněty: 
n Čtenáři, knižní fond průběžně doplňu-

jeme novými tituly. Dejte nám vědět, 
navrhněte, jaké knihy byste si u nás rádi 
půjčili! 

n Čtenáři, regionální knihovna v Mladé 
Boleslavi, pod kterou spadáme, nás po-
žádala o  zveřejnění DOTAZNÍKU 
SPOKOJENOSTI, podle kterého na-
hlédnou na naši práci. Dotazník je ano-
nymní, v papírové podobě je k vyplnění 

u nás v knihovně, jeho online verzi na-
jdete na stránkách obce / knihovna / 
průzkum spokojenosti s  naší knihov-
nou. https://www.survio. com/survey/ 
d/O2D6Z1P6H0Z6U2P2S Děkujeme 
za vyplnění dotazníku. 

n Maminky, rodičové nejmenších dětí, 
které ještě nechodí do školky! V rámci 
výše jmenovaného projektu BOOK-
START bychom pro vás rádi připravili 
besedy s odborníky na téma, které vás 
zajímá. Např. Jak na rozvoj řeči dítěte? 
Od jakého věku je dobré zaobírat se 
s miminkem knížkami? Jak rozvíjet je-
jich sluchové a zrakové vnímání? atd. 
Samozřejmě lze spoustu věcí dohledat 
na internetu, ale setkání s  těmi, kdo 
problémům rozumějí, i s ostatními ro-
diči a sdílení zkušeností stojí za to. Za-
myslete se a  dejte nám vědět. Za 
zpětnou vazbu děkujeme. 

 
Aktuální informace o našich akcích a ak-
tivitách a také fotografie z nich najdete na 
FB Obecní knihovny Libiš a  na webu 
obce/knihovna. Zachovejte nám přízeň, tě-
šíme se na další setkávání s vámi. 

Za kolektiv knihovny  
Miroslava Renková



školy a školky informují

Letní pozdrav z mateřské školy
Milé děti, milí rodiče, přátelé školy. Vě-
říme, že si děti užívají prázdniny a léto, 
jezdí na výlety, hrají si s kamarády, uží-
vají si rodičů, babiček a dědečků a pokud 
počasí dovolí, tak se cákají ve vodě. 
V naší školce už je vymalováno, ve třídě 
u Včeliček je nový koberec, hračky a sta-
vebnice jsou vyčištěné a připravené na 
další dobrodružné dětské plány. Nyní zde 
probíhají letní příměstské tábory, a tak je 
zahrada zase plná dětí. 
O  prázdniny jsme nezapomněli ani na 
naši školní zvířecí partu, morče Špa-
getku, agamu Agi a  želvičku Bětušku. 
Zvířátka se také vydala na prázdniny do 

letních resortů. Morče Špagetka si užívá 
prázdniny na svěží pastvině, kde má 
k dispozici spoustu čerstvé trávy a byli-
nek. Žije v prostorném výběhu a moc si 
pochvaluje, že se konečně může pořádně 
proběhnout. Přes den si hoví ve stínu, 
a když se večer ochladí, tak se vydá za 
dobrodružstvím. Agama Agi a želvička 
Bětuška si užívají koupání v jezírku a le-
nošení na sluníčku. Obě mají velký 
výběh, kde se můžou pořádně rozhýbat. 
Agama Agi ráda odpočívá na vyhřátém 
kameni a  želvička Bětuška si hoví ve 
stínu, aby ji slunce moc nepálilo. Všichni 
tři zvířecí kamarádi si užívají čerstvého 

vzduchu a  prostoru, který jim jejich 
prázdninové výběhy nabízejí. Děkujeme 
paní učitelce Dáše a Alence ze Včeliček, 
že se o ně tak krásně starají. 
Přejeme vám všem krásný zbytek léta 
a už se moc těšíme, až se zase sejdeme! 
 

Švecová Hana, ředitelka školy

Tábor v mateřské škole
Léto se konečně ukázalo v plné parádě 
a my jsme se s dětmi sešly na táboře! Den 
začal seznamovací hrou, při které jsme se 
rychle rozesmáli, a  hned nato se děti 
s vervou pustily do kuchařských misí - 
umyly okurky, namazaly tousty a zvládly 
i palačinky s marmeládou (a kupodivu 

skončilo víc marmelády na talíři než na 
tričku). Po obědě se vrhly na vodní bitvy 
- přendávání míčků nohama, stříkání pi-
petami, hrnky i čímkoli, co udrží vodu. 
Odměny v Táborovém deníku byly za-
sloužené! 
Druhý den jsme vyrazili na dobrodru-

žnou cestu autobusem, metrem i tramvají 
do Zemědělského muzea, kde jsme si 
užili piknik v trávě a objevili kouzlo ry-
bářství, myslivosti a zemědělství. Retro 
kolotoč a houpačky? Jasná radost!  
Na farmě jsme krmili zvířata a v závěru si 
děti vyzkoušely, jaké to je vařit, prodávat 
a nakupovat - a musím říct, že by se ně-
které daly najmout do obchodu hned. 
Byly to dva dny plné smíchu, dobrodruž-
ství a kapky (no dobře, kýble) vody. 

Kateřina Štěpánová
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Letní prázdniny zdaleka neznamenají 
klid pro všechny. Zatímco si žáci užívají 
volno, tým Základní školy v Libiši pilně 
pracoval, aby se škola připravila na nový 
školní rok a nabídla dětem ještě lepší zá-
zemí i program. 
 
Úpravy ve školní budově 
Příchod do nového školního roku bude 

pro žáky příjemným překvapením. 
Během prázdnin prošly sklepní prostory 
školy důkladnou sanací, díky čemuž jsou 
nyní v lepším stavu. Zároveň se dočkala 
nového nátěru školní kuchyně a jídelna, 
kde se připravují obědy. Pan školník se 
zase postaral o drobné opravy a vylepšení 
ve třídách, takže na děti čekají čisté 
a upravené prostory. 

Pestré učební materiály a výuka  
angličtiny od první třídy 
Učitelé nezaháleli ani v pedagogické pří-
pravě. S velkým nadšením chystají  pou -
tavé výukové materiály, například 
pracovní sešity nakladatelství Taktik, 
které slibují interaktivní a  moderní 
výuku. Velkou novinkou je také zavedení 
povinné výuky anglického jazyka už od 

Základní škola (nejen) o prázdninách
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prvního ročníku, což pomůže dětem roz-
víjet jazykové dovednosti od útlého věku. 
 
Nový řád, plavání a včelařský kroužek 
Škola také aktualizovala všechny klíčové 
dokumenty – školní řád, klasifikační řád 
i  Školní vzdělávací program, aby byly 
v souladu s nejnovějšími předpisy. 
 
A co dalšího čeká žáky? 
Plavání pro 3. a 4. třídy: V prvním polo-
letí se děti vydají na povinnou výuku pla-

vání do bazénu v Neratovicích. Výuka 
začne v pondělí 8. září 2025 a potrvá do 
26. ledna 2026. 
Volnočasové aktivity: Vedení školy právě 
připravuje nabídku mimoškolních 
kroužků, o které bude včas informovat. 
Mezi již potvrzené patří oblíbený včelař-
ský kroužek, který bude letos opět v pro-
vozu. 
 
Důležité informace a setkání 
Pro lepší komunikaci škola zavádí nové 

e-mailové adresy ve formátu jmeno. pri-
jmeni@zs-libis.cz. Školní informační sy-
stém Škola OnLine zůstává i  nadále 
v platnosti. 
 
Vedení školy přeje všem příjemný zbytek 
léta a těší se na všechny žáky i rodiče. 
Slavnostní zahájení nového školního 
roku proběhne v  pondělí 1. září 2025 
v 8:00. 

Jan Podpěra, ředitel školy

FOTBALOVÉ OKÉNKO

Díky vedení klubu se nám podařilo při-
hlásit po dlouhé době soutěž mladšího 
i staršího dorostu do krajské soutěže 1A 
třídy a  zároveň, aby nás bylo dostatek 
hráčů jsme začali spolupracovat s klubem 
FK Neratovice pro doplnění hráčů v této 
kategorii. Začali jsme přípravu dne 29. 7. 
2025 na hřišti v Libiši, postupně se k nám 
připojovali i ostatní hráči, kteří v tu chvíli 
nebyli k dispozici. V rámci přípravy ode-
hrajeme několik přípravných zápasů 
a  poté nás čeká 24. 8. 2025 první 
mistrovské utkání v Českém Brodu. Pro 
nás i plno hráčů ročníku (2010), kteří se 
musejí srovnat a zvyknout na přechod ze 
starších žáků do dorostu, kde hrají hráči 
o rok starší, budeme rádi hrát důstojnou 
roli v této soutěži a postupně připravovat 
hráče do dospělého fotbalu. 

Trenéři: Michal Krejčí,  
Natálie Šťastná

Fotbalová mládež 
Vhledem k historickému postupu našich 
žáků do krajských soutěží, začala letní 
příprava našich mládežnických mužstev 
o  něco dříve, než jsme bývali v  Libiši 
zvyklí. Dokonce i děti přípravkové kate-
gorie se již v červenci scházeli na dobro-
volných trénincích, což je skvělé. Za tuto 
iniciativu patří obrovské poděkování 
především trenérům. V dorostenecké ka-
tegorii došlo k přihlášení kategorie mlad-
šího a staršího dorostu pod názvem STM 
Libiš / Neratovice. K  tomuto spojení 

došlo především z důvodu většího počtu 
hráčů odcházejících z žákovského fotbalu 
do dorostenecké kategorie. Chceme tak, 
těmto klukům, umožnit lepší adaptaci 
a konfrontaci se stejně starými hráči. Tyto 
týmy budou své zápasy hrát na domácím 
hřišti v Libiši, povedou je naši trenéři. 
Pevně věříme, že se toto propojení ukáže 
jako přínosné pro obě strany, a  spolu-
práce s neratovickou fotbalovou mládeží 
se bude dále rozvíjet správným směrem. 

Filip Mírek – vedoucí mládeže 

Mladší dorost

Až se zima zeptá,  
cos dělal v létě… 

Zavařuješ? Sušíš houby nebo bylinky? 
Děláš si zásoby dřeva? Pleteš svetry?  
Otužuješ se? 
My hrajeme pinčes… Bude to stačit, myslíš? 
Uvidíme na podzim. 
 
Krásný zbytek léta všem! 
Za oddíl stolního tenisu Martin Škaloud 

školy a školky informují - sport

◄ Mladší žáci vyrazili v rámci  
příměstského letního soustředění  
v Libiši mimo jiné také  
na 35 kilometrový výlet na kole.
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Libišohraní 2025 
V sobotu, 19. července, to ve sportovním areálu TJ Sokol Libiš 
pořádně žilo! Na pódiu se vystřídaly kapely z blízka i z dálky – 
Black Celebration, Stalose, Theron a samozřejmě kapela Žížeň. 
Atmosféra byla skvělá, pivo studené a zvuk nahlas – přesně jak 
to má být.  

Děkujeme všem, co dorazili,  
podpořili kapely a užili si večer! 

Letní tvoření 
V deštivém červencovém počasí jsme se sešli v knihovně, 
abychom si udělali malou radost a vytvořili si náramek 
z keramických korálků. Bylo to milé prázdninové setkání 
– tvoření na přání. Vždy nám udělá radost, když si řek-
nete, jaké tvoření by se Vám líbilo. Paní, která mezi nás 
přišla se slovy, že je moc ráda, že má zrovna dnes pro děti 
hlídání, mě inspirovala a tak se brzy budete moct těšit i na 
Mini tvoření. Takové krátké, rychlé tvoření pro ulítané 
maminky. V našich tradičních tvořivých setkáních bu-
deme samozřejmě pokračovat. Přeji Vám krásný zbytek 
léta, dětem šťastné vykročení do nového školního roku 
a na naše příznivkyně se již teď těším. J. Holinová 
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Zahrada Čech 
Srdečně zveme všechny milovníky zahrad, 
květin, zeleniny a ovoce na prodejní  
výstavu Zahrada Čech do Litoměřic. 
 
Kdy: v sobotu 13. 9. 2025 
Odjezd: 8:00 před obecním úřadem v Libiši 
Návrat: cca 15:00 do Libiše 
Cena: cena za autobus, která je 50 Kč pro 
členy ČZS, 100 Kč pro nečleny ČZS, 50 Kč 
pro děti + vstup dle ceníku Zahrady Čech. 
Vstupenky si můžete koupit na místě nebo 
den předem online na webových stránkách 
výstaviště Zahrady Čech. https://mkz-ltm. 
enigoo.cz/app/mkz/events/158 
 

Přihlašujte se na Rajčatovém dni  
31. 8. odpoledne u zahrádkářů nebo  

na tel: 737 650 778.

Nová kniha o Libiši
Nápad na vznik nové knihy o Libiši bylo 
dílo okamžiku. Milovníci regionální his-
torie se setkávají na různých výstavách, 
projektech a  vernisážích. Osud našeho 

týmu byl zpečetěn na vernisáži Náletu na 
Neratovice 1945 ve Společenském domě 
v Neratovicích. Zde panovala velmi milá 
atmosféra, a  tak mezi konverzací nad-
šenců se vytvořila naše skupina ve slo-
žení Jiří Pecháček, Pavel Šanda a Marta 
Doležalová. Pan vydavatel Petr Pospíšil 
byl nadšen naším elánem a chutí tvořit 
něco nového. Díky němu nás dnes potká-
váte v ulicích Libiše s fotoaparátem, po-
rovnávacími fotografiemi, žebříky 
a dalšími pomůckami. Termíny jsou ne-
úprosné, a tak se všichni snažíme praco-
vat na knize za každého počasí 
i podmínek. Je to velmi náročné i pro vás 
které navštěvujeme. Děkujeme vám všem 
za schovívavost a trpělivost. Pouštíte nás 
do svých domovů, na vaše dvory, půdy 
a nosíte nám fotografie a hlavně příběhy. 
Již dnes víme, že naše práce nebude kon-
čit touto první knihou. Díky vám všem 
jsme nashromáždili mnoho krásných do-
kumentů, fotografií a příběhů, které si za-
slouží být napsány a  zvěčněny. Na 
historii naší vesnice a lidi, kteří ji tvořili 
a tvoří nesmí být zapomenuto. Vernisáž 
knihy by se měla konat v libišské soko-

lovně. O termínu jednáme a budeme vás 
včas informovat. S úctou vám všem patří 
velké poděkování. 

Marta Doležalová 

Zahájení moštování 
Moštárna Českého zahrádkářského svazu Libiš 

Příjem jablek zahájíme ve čtvrtek 4. 9. (16 – 19 hodin) v pátek 5. 9. (14 – 16 hodin). Dále bude 
příjem jablek a výdej moštu čtvrtky od 16 do 19 hodin a pátky od 14 do 16 hodin (později dle tel. 
domluvy). 

Výdej surové šťávy bude pátky od 17. 30 do 18 hodin a pouze do 5 litrových kanystrů. Za kaž-
dých přinesených 10 kg jablek bude 7 lahví filtrovaného, pasterizovaného, čířeného moštu 0,7 l. 
nebo 5 litrů surové šťávy (nepasterizované). 

Cena oproti doneseným jablkům: Členové ČZS Libiš: 1 lahev moštu 17 Kč, 1 litr surové šťávy 
17 Kč. Nečlenové ČZS, občané Libiše: 1 lahev moštu 25 Kč, 1 litr surové šťávy 25 Kč. 

Ostatní: 1 lahev moštu 28 Kč, 1 litr surové šťávy 28 Kč. 

V září nebude k dispozici volný mošt. O tom, zda volný mošt bude a za jakou cenu, budeme in-
formovat na přelomu září a října. 

Lahve – přineste svoje čistě vymyté. Pokud nemáte, záloha na lahev činí 15 Kč. Záloha je tak 
vysoká proto, že lahve jsou nedostatkové, tak je používejte opakovaně nebo nám je vraťte. Zá-
loha na přepravku je 50 Kč.  

TEL.: 732 160 531 

ZO ČZS Libiš Vás zve na Rajčatový den 
Kdy? V neděli 31. 8. 2025 ve 14 – 17 hodin. Kde? Na dvorku za klubovnou nebo v klubovně u zahrádkářů. 

Co s sebou? Rajčata, rajčatový kečup do soutěže, další výrobky z rajčat a dobrou náladu. Na co se můžete těšit? Na výstavu rajčat, soutěž  
o nejlepší kečup, občerstvení a ochutnávku jídel z rajčat. Rajčata a výrobky z rajčat noste od 13 hodin. Více informací na tel. 732 160 531
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Cesty se v životě krásně propojují i k nám 
do Libiše. Spolky Svatá Ludmila a Ul-
treia spojují poutníky napříč Evropou. 
Před lety spolek Ultreia, který se stará 
o Svatojakubské cesty v ČR u nás svou 
pouť ukončoval. Dne 18. 7. 2025 naopak 
začínal. 
Poutníky jsme v naší obci uvítali ve staré 

Hasičské zbrojnici, kterou nám zapůjčilo 
na akci SDH Libiš. Zde měli poutníci své 
zázemí. Sešli se z celé České republiky, 
Moravy i Slezka. Po seznámení a vydatné 
snídani se vydali na Mši svatou, kterou 
celebrovali dva faráři, poutník pan Mons. 
Mgr. Jan Peňáz a páter Mgr. Peter Kováč 
z naší farnosti. Páter Kováč povyprávěl 
o Libiši a historii našich kostelů a o nové 
výstavbě kostela Nejsvětější Trojice a ko-
munitního centra Kardinála Josefa Be-
rana. Poté spoluorganizátor akce ze 
spolku Ultreia Petr Antonín Hirsch infor-

moval poutníky o organizačních věcech 
projektu:‘‘Putování za kořeny‘‘ přiblížil 
cestu směrem na Mělník a  do Tetína. 
Páter Kováč požehnal na cestu všem 
poutníkům a ti vyrazili přes libišskou lo-
kalitu Na Pakách k Mělníku. 

Marta Doležalová 

Charita Neratovice otevírá  
nový obchůdek „Dobrý kousek“ 
Ve spolupráci s Městem Neratovice a Úřadem práce ČR, Kontaktním pracovištěm Neratovice 
otevíráme od září nový charitní šatník/obchůdek s názvem „Dobrý kousek“ – místo, kde najdete 
kvalitní oblečení, školní pomůcky i něco navíc. Obchůdek bude sloužit všem, kdo hledají prak-
tické a pěkné věci za symbolický příspěvek, nebo chtějí podpořit dobrou věc. Zároveň bude slou-
žit jako tréninkové pracoviště pro klienty Úřadu práce, čímž přispěje k jejich začlenění na trh 
práce. 
Najdete nás na adrese:  
nám. Republiky 400, 277 11 Neratovice 
(vedle hlavního vchodu do městského úřadu) 

Otevírací doba:  
pondělí, středa, čtvrtek, pátek: 8:00–14:00, úterý: 11:00–17:00 

V uvedených časech můžete přijít nakoupit, ale také darovat: 
– čisté a nepoškozené oblečení 
– školní pomůcky 
– ramínka 
 
Děkujeme, že pomáháte s námi – každý „dobrý kousek“ se počítá!

zájmové spolky

Poutníci v Libiši



Vážení členové sboru, milí přá-
telé hasičského řemesla, dovolte 
mi, abych se vám jako nový sta-
rosta dobrovolného hasičského 
sboru poprvé přihlásil prostřed-
nictvím Hasičských listů. Funkce, 
do které jsem byl zvolen, si hlu-

boce vážím a děkuji všem, kteří mi projevili důvěru. Naše hasičská ro-
dina má za sebou dlouhou cestu, na kterou můžeme být právem hrdí. 
S pokorou navazuji na práci těch, kteří sbor vedli přede mnou, a je-
jichž nasazení, zkušenosti a obětavost nám všem slouží jako vzor. 
Věřím, že společně budeme i nadále rozvíjet naše poslání — být při-
praveni pomoci, chránit životy i majetek, a zároveň pečovat o komu-
nitní a lidské hodnoty, které jsou s hasičstvím neodmyslitelně spjaty. 
Mou prioritou bude nejen udržovat sbor v  kondici po technické 

stránce, ale především budovat 
a posilovat kolektiv. Důležitá je pro 
mě výchova mladých hasičů, podpora 
týmového ducha a také zapojení sboru 
do společenského života obce. Chci, aby 
každý, kdo obléká hasičský stejnokroj, cítil 
sounáležitost, důvěru a respekt, a aby byl hrdý 
na to, že je součástí právě našeho sboru. Záro-
veň vím, že bez obětavosti jednotlivců a bez spo-
lupráce všech by naše práce neměla smysl. Každý 
z vás je důležitý a každá pomoc, ať už při zásahu, na 
soutěži, při údržbě techniky, má svou hodnotu. Těším 
se na společné chvíle, na další spolupráci a věřím, že vše, 
co budeme dělat, bude dělané srdcem, jak se na správné 
hasiče sluší.                  S úctou Jiří Kopačka, starosta SDH

Bulletin dobrovolných hasičů Libiš 
Tento bulletin je určen pro všechny malé i velké dobrovolné hasiče  
z krásné obce Libiš a pro všechny, kteří se zajímají o dění a činnost sdružení  
a Výjezdové jednotky SDH Libiš. 

Svazek 1 
 Vydání 31. 

 19. 8. 2025

HASIČSKÉ LISTY
SDH Libiš 

Libušino náměstí

HASIČSKÉ LISTY

Slovo starosty SDH

Libišská jednotka se připravuje na velké výzvy: 
nová specializace pro čerpání vody

V neděli 22. června se naše výjezdová jed-
notka zúčastnila speciálního cvičení na cen-
trální hasičské stanici v  Mělníku. Společně 
s dalšími třemi jednotkami z okresu Mělník 
jsme byli vybráni k nové specializaci, která re-
aguje na zkušenosti z velkých požárů posled-
ních let – konkrétně na problémy 
s nedostatkem hasební vody v těžko dostup-
ných oblastech. Cílem nové specializace je 
umět rychle a efektivně zřídit čerpací stano-
viště, které zajistí plynulý přísun vody i při roz-
sáhlých zásazích. Pro oblast Neratovicka byla 
touto důležitou úlohou pověřena právě naše 
jednotka z Libiše – a jsme na to hrdí. 
Cvičení se skládalo z teoretické části a prak-
tického nácviku na řece Labi, a to ve spolu-
práci s profesionálními hasiči. Naše technika, 
zejména přívěs pro hašení, prošla důkladnou 
kontrolou a obstála bez problémů. 
Z Mělníka jsme si neodvezli jen nové znalosti, 
ale i  konkrétní úkoly, na kterých budeme 
v létě pracovat. Čeká nás například vytipování 
vhodných míst pro čerpání vody a zajištění 

všech důležitých údajů o  přístupnosti, 
hloubce nebo podmínkách čerpání. Do-
plníme také drobnosti do vybavení – třeba 
chybějící klapky na uši, protože celodenní 
práce u běžícího čerpadla je pořádně hlučná. 
Důležitým cílem je i  posílení soběstačnosti 
jednotky při dlouhotrvajících zásazích – proto 
plánujeme doplnit zásoby trvanlivých potra-
vin a tekutin, které budeme mít připravené 
v pohotovosti. A samozřejmě budeme i na-
dále cvičit samotný proces zřízení a provozu 

čerpacího stanoviště, abychom byli připraveni 
na vše, co si zásah může vyžádat. Velmi si vá-
žíme důvěry, kterou nám projevilo vedení 
HZS okresu Mělník, když naši jednotku touto 
úlohou pověřilo. Stejně tak si ceníme pod-
pory obce Libiš, díky níž máme k dispozici po-
třebné vybavení. A  v  neposlední řadě – 
věříme, že máme i důvěru veřejnosti, kterou 
se snažíme každým dnem znovu a znovu po-
tvrzovat svou připraveností a nasazením.  

MŠ



n  V den, kdy si děti šly pro vysvědčení a těšily se 
na prázdniny, byl naší jednotce vyhlášen po-
plach kvůli požáru rodinného domu v Kostelci 
nad Labem. Tentokrát jsme však nebyli povoláni 
k samotnému hašení požáru, ale k následnému 
odčerpání vody z bytů, do kterých se dostala 
během hašení. Tento zásah jsme mohli provést 
díky vysavači Hydra, který nám jako další modul 
do přívěsu na hašení pořídila naše obec. Na 
místo události jsme dorazili až po likvidaci po-
žáru. Pomocí Hydry se nám podařilo vodu od-
čerpat ze všech zasažených místností a  díky 
tomu se nám povedlo zachránit plovoucí pod-
lahu, která by jinak musela být odstraněna. Sa-
motné odčerpávání trvalo přibližně dvě hodiny. 
Poté nás velitel zásahu odeslal zpět na zá-
kladnu. V současné době jsme jedinou jednot-
kou v hasebním obvodu HZS Neratovice, která 

technologií Hydra disponuje. Je proto pravdě-
podobné, že k  podobným zásahům budeme 
v budoucnu vyjíždět častěji. 
n  Dne 5. 7. 2025 ve 11:32 se naše telefony ro-
zezněly znovu – operační středisko nás vyslalo 
k požáru pole v Libiši. Podle prvotního hlášení 
mělo jít o požár o rozloze 10 × 3 metry. Už čtyři 
minuty po nahlášení jsme opouštěli hasičskou 
zbrojnici. Na místo jsme dorazili současně s jed-
notkou HZS Neratovice. Ukázalo se však, že 
požár je mnohem rozsáhlejší, než se původně 
zdálo. Neváhali jsme a okamžitě nasadili jeden 
vodní proud. Hašení komplikoval fakt, že se 
oheň dostal až mezi stromy. Na místo se nako-
nec sjelo asi osm hasičských vozů. Voda z naší 
cisterny na likvidaci nestačila, a  tak nás prů-
běžně doplňovaly další cisterny. Požár se poda-
řilo zcela zlikvidovat přibližně dvě hodiny od 
nahlášení. Naštěstí při požáru nedošlo k žád-
ným dalším škodám na majetku. 

n  Zatím poslední poplach byl vyhlášen 24. 7. 
2025 v 21:51. Operační středisko dostalo hlá-
šení, že na 10 čísle kousek od modelářského le-
tiště, byl spatřen černý kouř. Na místo jsme 
dorazili po příjezdu jednotky HZS Neratovice, 
která již prostor prověřovala. Naštěstí se pode-
zření na požár nepotvrdilo a my se mohli vrátit 
zpět na základnu. 
Na začátku prázdnin nás zasáhla jedna smutná, 
ale pochopitelná zpráva. Náš dlouholetý člen a zá-
stupce velitele, Josef Sláma, oznámil, že ze zdra-
votních důvodů ukončí svou činnost ve výjezdové 
jednotce ke dni 31. července 2025. Pepa naštěstí 
ve sboru zůstává – dál s námi bude navštěvovat 
zbrojnici, pomáhat při brigádách a podílet se na 
chodu jednotky. Do výjezdu už ale bohužel neza-
sáhne. Jeho funkci zástupce velitele od 1. července 
převzal Michal Kadlec. MK

Letní sezóna našich hasičů ještě nekončí!

Zatímco mladším žákům začaly po kole požár-
ních útoků v rámci Podřipské hasičské ligy (PHL) 
v Libiši prázdniny, dorost a dospělí měli před 
sebou ještě tři závody. Běželo se v Dřemčicích, 
v  Nebuželích – kde byli pořadateli hasiči ze 
Střem – a poslední prázdninový závod se konal 
ve Ctiněvsi. Všechny závody naše družstvo 

zvládlo bez úrazů a s platnými pokusy. V Nebu-
želích jsme díky výpomoci opět sestavili i druž-
stvo veteránů, které si vybojovalo krásné 
2. místo! 
Teď nás čeká přibližně měsíc sportovního 
„volna“. Na tréninkové hřiště se dorost a dospělí 
vrací již 21. srpna, mladší a starší žáci pak 25. 
srpna. První závody po pauze čekají muže a – 
doufejme – i ženy, a když se zadaří, tak možná 
i veteráni, v sobotu 23. srpna v Předoníně. Ná-
sledující víkend 30. 8., budou soutěžit dospělí 
v Nových Dvorech, a 31. 8. se k nim připojí také 
žáci. V září nás čekají ještě poslední kola PHL 
a poté už začne pomalu zimní příprava. Děku-
jeme za Vaši přízeň, držte nám palce a třeba nás 
můžete přijít podpořit na závody v požárních 
útocích v září k nám do Libiše. Těšíme se. Děku-
jeme pořadatelům za důvěru i příjemné pro-
středí a těšíme se zase příště. 

Za tým vedoucích MH - KK.

Víkend 28.–29. 6. plný hasičského zápalu  
v  Libiši: Podřipská hasičská liga ovládla  
areál TJ Sokol Libiš! 
Poslední červnový víkend se Libiš stala hostite-
lem hasičského sportu! Areál TJ Sokol Libiš ožil 
nadšením, pískotem rozhodčích a burácením 
motorů mašin, když jsme s radostí přivítali další 
kolo Podřipské hasičské ligy (PHL) v požárním 
útoku. Byl to víkend plný přátelské atmosféry, 
skvělých výkonů a především bez jediného zra-
nění, za což patří obrovské poděkování všem 
zúčastněným. 
Sobota patřila dospělým, na start se postavili 
dospělí závodníci v kategoriích žen, mužů a ve-
teránů. Konkurence byla silná, vždyť se na 
startu sešlo úctyhodných 19 družstev! S hrdostí 
jsme sledovali i  naše vlastní družstvo mužů, 
které je skvělou kombinací našich šikovných do-
rostenců a zkušených dospělých hasičů. Velkou 
radost nám udělali i naši muži, kteří na domácí 
půdě poskládali tým do kategorie veteránů 
a  nenechali tak naše kamarády z  družstva 

Střem samotné. Naši„veteráni,, si takto zaběhli 
2. místo! Celý den se nesl v duchu sportovního 
fair play a pohodové nálady, což je pro nás, jako 
pořadatele, ta největší odměna. 
Neděle pak patřila naší hasičské mládeži! Na 
startovní čáře se postupně vystřídali ti nejmenší 
v kategorii Plamínek (se čtyřmi družstvy!) a ná-
sledně mladší a starší žáci. Celkově se v neděli 
v požárním útoku utkalo neuvěřitelných 24 dět-
ských a mládežnických družstev, což považu-
jeme za obrovský úspěch a  důkaz, že 
budoucnost českého hasičství je v  dobrých 
rukou. I nedělní závody proběhly ve fantastické 
atmosféře, bez problému či úrazu. Naši starší 
i mladší žáci si vedli dobře a velkým překvape-
ním bylo družstvo mladších „B” které se umís-
tilo na krásném 3. místě!!! 
Rádi bychom tímto srdečně poděkovali všem 
zúčastněným týmům za jejich výkony a gratulu-
jeme k dosaženým úspěchům! Obrovské díky 
patří TJ Sokol Libiš za propůjčení areálu, Podřip-
ské hasičské lize za vynikající spolupráci a sa-

mozřejmě i všem členům našeho sboru za je-
jich neúnavnou víkendovou pomoc s  přípra-
vami, celým chodem závodů a  veškerou 
podporu. 
Už teď se těšíme na příště! 
S pozdravem a přáním krásného léta, 

Tým vedoucích mládeže.  KK

Z výjezdové jednotky

Podřipská hasičská liga v Libiši

Hasičská asistence 
na festivalu piva 

V sobotu 21. června jsme jako výjezdová jed-
notka SDH Libiš opět zajišťovali hasičskou asis-
tenci – tedy požární dozor – na tradičním 
Festivalu piva, který se koná v příjemném pro-
středí parku před neratovickým kinem v rámci 
kulturního léta Buzových zahrad. Pořadatelé 
nás stejně jako vloni oslovili s prosbou o zajiš-
tění bezpečnosti návštěvníků, a my jsme samo-
zřejmě rádi, přijali. Celý den probíhal ve 
znamení pohodové atmosféry, pěkného počasí, 
dobré hudby a výborného jídla i pití. Náš tým 
byl po celou dobu připraven k zásahu, ale k naší 
(a jistě i pořadatelově) radosti nedošlo k žádné 
mimořádné události – ani z  hlediska požární 
bezpečnosti, ani ze zdravotního pohledu. Jako 
poděkování jsme byli po celý den hoštěni neal-
koholickým „Lenochodem“ – a musíme uznat, 
že to byl ideální doplněk k pohodovému slu-
žebnímu nasazení! MŠ


